

Жестокий Карлук: в мусорном баке найдены трупы 15 собак

Иркутск снова пестрит на всех федеральных СМИ. И снова не с самыми позитивными новостями. Наоборот, с самыми ужасными.

Иркутские волонтёры обнаружили в деревне Карлук (Иркутский район) мешки с мёртвыми собаками. Примерно восемь мешков, в которых находилось 15 трупов. Всё это располагалось в мусорных баках. Налицо жестокое обращение с животными – 245 статья УК РФ.

О ситуации сообщили в правоохранительные органы. Прокуратура Иркутской области уже начала проверку.

«Прокуратурой Иркутского района организована проверка в связи с поступившим сообщением об обнаружении трупов собак в деревне Карлук. На место происшествия выезжал заместитель прокурора района, следственно-оперативная группа отдела полиции. В ходе проверки прокуратурой будет дана оценка исполнению законодательства об ответственном обращении с животными. По итогам надзорных мероприятий при наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования», – говорится в сообщении ведомства.

Сейчас трупы животных переданы в ветеринарную лабораторию, которая установит причины смерти.

Стоит уточнить, что ранее на территории Карлука располагался приют для бездомных животных ООО «Пять звёзд». Каждый год «Пять звёзд», владельцем которого является Александр Солдатов, получает из бюджетных средств не менее 20 миллионов рублей. Эти деньги должны идти на отлов, стерилизацию, вакцинацию и содержание безнадзорных собак. Согласно правилам, на каждую собаку должен быть заведён документ, а отлов должен фиксироваться видеосъёмкой. Но ничего из этого приют не осуществляет.

В августе 2020 года общественные организации направили губернатору области коллективное письмо, в котором изложили всю суть ситуации: [Иркутск против живодёров: открытое письмо правительству области](#). Но это ни к чему не привело.

Спустя несколько месяцев на фото и видео были зафиксированы факты жестокого обращения с животными непосредственно в приюте. А именно – трупы собак. Их обнаружили в приюте после отлова, который осуществляли тем же утром. Собаки умерли ещё в грузовике. То есть животных даже не довезли до приюта. Их кучей свалили в грузовик, где они погибли от холода и давки. Случилось это примерно год назад.

А в июне 2021 года стало известно, что собственник перенёс приют из Карлука в Усолье-Сибирское. Потому что в Иркутский районный суд направлен иск о запрете использования земельного участка под приют и о прекращении права собственности на земли.

В целом ничего не изменилось. «Пять звёзд» продолжает забирать бюджетные деньги и убивать за это собак. Складировал ли «Пять звёзд» мёртвых собак в мешках – неизвестно. Но Бабр следит за развитием событий.

Также хочется отметить, что ситуация с бездомными собаками не решится никогда, пока ответственность за животных не будет принята законодательно. А именно: **обязательная стерилизация всех собак, которые не несут племенной ценности, запрет разведения собак «для себя», введение базы данных животных, штрафы за разведение собак без разрешения, штрафы за самовыгул, штрафы за выброс животного на улицу**.



Автор: Миша Ковальски © Babr24.com БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 6452 16.12.2021, 14:02
822

URL: <https://babr24.com/?ADE=222475> Bytes: 3277 / 3046 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано 1654 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)